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Do not refreeze frozen foods which have thawed completely ... knowledge can use this appliance only if they are supervised ... ä¸¥ If you are getting rid of your old. 
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THANK YOU FOR MAKING GE APPLIANCES A PART OF YOUR HOME. Whether you grew up with GE Appliances, or this is your first, we’re happy to have you in the family. We take pride in the craftsmanship, innovation and design that goes into every GE Appliances product, and we think you will too. Among other things, registration of your appliance ensures that we can deliver important product information and warranty details when you need them. Register your GE appliance now online. Helpful websites and phone numbers are available in the Consumer Support section of this Owner’s Manual. You may also mail in the pre-printed registration card included in the packing material.
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READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THE APPLIANCE WARNING To reduce the risk of fire, explosion, electric shock, or injury when using your refrigerator, follow



these basic safety precautions: Ŷ 7  KLVUHIULJHUDWRUPXVWEHSURSHUO\LQVWDOOHG DQGORFDWHGLQDFFRUGDQFHZLWKWKH,QVWDOODWLRQ ,QVWUXFWLRQVEHIRUHLWLVXVHG Ŷ 8QSOXJWKHUHIULJHUDWRUEHIRUHPDNLQJUHSDLUVRU cleaning. NOTE: Power to the refrigerator cannot be disconnected by any setting on the control panel. NOTE: Repairs must be performed by a qualified Service Professional. Ŷ 5HSODFHDOOSDUWVDQGSDQHOVEHIRUHRSHUDWLQJ Ŷ 'RQRWXVHDQH[WHQVLRQFRUG Ŷ 'RQRWVWRUHRUXVHJDVROLQHRURWKHUIODPPDEOH vapors and liquids in the vicinity of this or any other appliance. Ŷ 'RQRWVWRUHH[SORVLYHVXEVWDQFHVVXFKDVDHURVRO cans with a flammable propellant in this appliance. Ŷ 7RSUHYHQWVXIIRFDWLRQDQGHQWUDSPHQWKD]DUGV WRFKLOGUHQUHPRYHWKHIUHVKIRRGDQGIUHH]HU doors from any refrigerator before disposing of it or discontinuing its use. Ŷ 7RDYRLGVHULRXVLQMXU\RUGHDWKFKLOGUHQVKRXOGQRW stand on, or play in or with the appliance.



CAUTION



Ŷ &  KLOGUHQDQGSHUVRQVZLWKUHGXFHGSK\VLFDOVHQVRU\ or mental capabilities or lack of experience and knowledge can use this appliance only if they are supervised or have been given instructions on safe XVHDQGXQGHUVWDQGWKHKD]DUGVLQYROYHG Ŷ 7KLVDSSOLDQFHLVLQWHQGHGWREHXVHGLQKRXVHKROG and similar applications such as: staff kitchen areas LQVKRSVRIILFHVDQGRWKHUZRUNLQJHQYLURQPHQWV IDUPKRXVHVE\FOLHQWVLQKRWHOVPRWHOVEHG EUHDNIDVWDQGRWKHUUHVLGHQWLDOHQYLURQPHQWV catering and similar non-retail applications. Ŷ &RQQHFWWRSRWDEOHZDWHUVXSSO\RQO\$FROGZDWHU supply is required for automatic icemaker operation. The water pressure must be between 40 and 120 psi (275-827 kilopascals). Ŷ 'RQRWDSSO\KDUVKFOHDQHUVWRWKHUHIULJHUDWRU Certain cleaners will damage plastic which may cause parts such as the door or door handles to detach unexpectedly. See the Care and Cleaning section for detailed instructions.



SAFETY INFORMATION



IMPORTANT SAFETY INFORMATION



To reduce the risk of injury when using your refrigerator, follow these basic safety precautions.



Ŷ '  RQRWFOHDQJODVVVKHOYHVRUFRYHUVZLWKZDUP water when they are cold. Glass shelves and covers may break if exposed to sudden temperature changes or impact, such as bumping or dropping. Tempered glass is designed to shatter into many small pieces if it breaks. Ŷ .  HHSILQJHUVRXWRIWKH³SLQFKSRLQW´DUHDV clearances between the doors and between the doors and cabinet are necessarily small. Be careful closing doors when children are in the area.



Ŷ '  RQRWUHIUHH]HIUR]HQIRRGVZKLFKKDYHWKDZHG completely. Ŷ ,QUHIULJHUDWRUVZLWKDXWRPDWLFLFHPDNHUVDYRLG contact with the moving parts of the ejector mechanism, or with the heating element that UHOHDVHVWKHFXEHV'RQRWSODFHILQJHUVRUKDQGV on the automatic ice making mechanism while the refrigerator is plugged in. ŶUse a sturdy glass when dispensing ice (on models with ice dispenser



Ŷ '  RQRWWRXFKWKHFROGVXUIDFHVLQWKHIUHH]HU compartment when hands are damp or wet, skin may stick to these extremely cold surfaces.



INSTALLATION WARNING



EXPLOSION HAZARD



.HHSIODPPDEOHPDWHULDOVDQGYDSRUVVXFKDVJDVROLQHDZD\IURPUHIULJHUDWRU)DLOXUHWRGRVRFDQUHVXOWLQILUH explosion, or death.



READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS 49-60647 Rev. 8
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SAFETY INFORMATION



IMPORTANT SAFETY INFORMATION



READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THE APPLIANCE CONNECTING ELECTRICITY WARNING



ELECTRICAL SHOCK HAZARD



Plug into a grounded 3-prong outlet 'RQRWUHPRYHWKHJURXQGSURQJ 'RQRWXVHDQDGDSWHU 'RQRWXVHDQH[WHQVLRQFRUG )DLOXUHWRIROORZWKHVHLQVWUXFWLRQVFDQUHVXOWLQGHDWKILUHRUHOHFWULFDOVKRFN Do not, under any circumstances, cut or remove the third (ground) prong from the power cord. For personal safety, this appliance must be properly grounded. The power cord of this appliance is equipped with a 3-prong (grounding) plug which mates with a standard SURQJJURXQGLQJ ZDOORXWOHWWRPLQLPL]HWKH SRVVLELOLW\RIHOHFWULFVKRFNKD]DUGIURPWKLVDSSOLDQFH Have the wall outlet and circuit checked by a qualified electrician to make sure the outlet is properly grounded. Where a standard 2-prong wall outlet is encountered, it is your personal responsibility and obligation to have it replaced with a properly grounded 3-prong wall outlet. 'RQRWXVHDQDGDSWHU The refrigerator should always be plugged into its own individual electrical outlet which has a voltage rating that matches the rating plate.



$9ROW$&+]RUDPSIXVHGJURXQGHG electrical supply is required. This provides the best performance and also prevents overloading house ZLULQJFLUFXLWVZKLFKFRXOGFDXVHDILUHKD]DUGIURP overheated wires. Never unplug your refrigerator by pulling on the power cord. Always grip plug firmly and pull straight out from the outlet. ,PPHGLDWHO\GLVFRQWLQXHXVHRIDGDPDJHGVXSSO\ FRUG,IWKHVXSSO\FRUGLVGDPDJHGLWPXVWEH replaced by a qualified service professional with an DXWKRUL]HGVHUYLFHSDUWIURPWKHPDQXIDFWXUHU When moving the refrigerator away from the wall, be careful not to roll over or damage the power cord.



PROPER DISPOSAL OF YOUR OLD REFRIGERATOR WARNING SUFFOCATION AND ENTRAPMENT HAZARD )DLOXUHWRIROORZWKHVHGLVSRVDOLQVWUXFWLRQVFDQUHVXOWLQGHDWKRUVHULRXVLQMXU\ IMPORTANT: Child entrapment and suffocation are not problems of the past. Junked or abandoned refrigerators are still dangerous even if they will sit IRU³MXVWDIHZGD\V´,I\RXDUHJHWWLQJULGRI\RXUROG refrigerator, please follow the instructions below to help prevent accidents.



Before You Throw Away Your Old Appliance Ŷ7DNHRIIWKHIUHVKIRRGDQGIUHH]HUGRRUV Ŷ Leave the shelves in place so that children may not easily climb inside.



Refrigerant and Foam Disposal: 'LVSRVHRIDSSOLDQFHLQDFFRUGDQFHZLWK)HGHUDODQG/RFDO5HJXODWLRQV)ODPPDEOHLQVXODWLRQPDWHULDOXVHG requires special disposal of your appliance. Contact your local authorities for the environmentally safe disposal of your appliance.
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To change the Refrigerator temperature: Tactile-LED Dispenser Control The temperature controls can display both the SET temperature as well as the actual temperature in the UHIULJHUDWRUDQGIUHH]HU7KHDFWXDOWHPSHUDWXUHPD\ vary slightly from the SET temperature based on usage and operating environment. Ŷ 2QVRPHPRGHOVVHWWLQJERWKFRQWUROVWRWKHZDUPHVW setting until the display flashes (off) will stop cooling LQERWKWKHIUHH]HUDQGUHIULJHUDWRUFRPSDUWPHQWV Ŷ 2QRWKHUPRGHOVVHWWLQJHLWKHUFRQWUROWRWKHZDUPHVW Touch-LED Dispenser Control setting until the display flashes (off) will stop the FRROLQJWRWKHIUHH]HUDQGUHIULJHUDWRU The temperature controls are preset in the factory at Ŷ NOTE: Turning the refrigerator off via the controls on 37°F (2.8°C) for the refrigerator compartment and 0°F the touch panel does not shut off electrical power to (-17.8°C)IRUWKHIUHH]HUFRPSDUWPHQW$OORZKRXUVIRU the refrigerator. WKHWHPSHUDWXUHWRVWDELOL]HWRWKHSUHVHWUHFRPPHQGHG settings. 5HIULJHUDWRUWHPSHUDWXUHVFDQEHDGMXVWHGEHWZHHQƒ) DQGƒ)ƒ&WRƒ& DQGWKHIUHH]HUWHPSHUDWXUHVFDQ EHDGMXVWHGEHWZHHQ±ƒ)DQGƒ)±ƒ&WR±ƒ&  NOTE: The refrigerator is shipped with protective film covering WKHWHPSHUDWXUHFRQWUROV,IWKLV film was not removed during installation, remove it now.



Tactile LED Dispenser Control Water Filter 3UHVVDQGKROGVHFRQGVWRUHVHWWKH:DWHU)LOWHU timer. TurboCool TM (on some models) TurboCool ™ rapidly cools the refrigerator compartment in order to more quickly cool foods. Use TurboCool ™ when adding a large amount of food to the refrigerator compartment, putting away foods after they have been sitting out at room WHPSHUDWXUHRUZKHQSXWWLQJDZD\ZDUPOHIWRYHUV,W can also be used if the refrigerator has been without power for an extended period. NOTES: The refrigerator temperature cannot be changed during TurboCool™.  7KHIUHH]HUWHPSHUDWXUHLVQRWDIIHFWHGGXULQJ TurboCool™. When opening the refrigerator door during TurboCool™, the fans will continue to run if they have cycled on. Lock Controls Press and hold the Lock Controls pad for 3 seconds to lock out ice and water dispenser and all other controls. Press and hold to unlock the controls. COMPRESSOR 7RWXUQRႇFRPSUHVVRU 5DLVHWKHIUHH]HUWHPSHUDWXUHDERYHWKHKLJKHVW VHWWLQJE\SUHVVLQJWKH)UHH]HUZDUPHUEXWWRQXQWLOWKH display starts blinking. 5DLVHWKH)UHVK)RRGWHPSHUDWXUHDERYHWKHKLJKHVW VHWWLQJXQWLO\RXVHH2)) To turn on the compressor: 3UHVV)UHVK)RRGRU)UHH]HUFROGHUEXWWRQ NOTE: Compartment lights and the user interface display will stay on. 



The temperature controls can display both the SET temperature as well as the actual temperature in the UHIULJHUDWRUDQGIUHH]HU7KHDFWXDOWHPSHUDWXUHPD\ vary slightly from the SET temperature based on usage and operating environment. 



Freezer Compartment Temperature Control $GMXVWIUHH]HUFRPSDUWPHQWWHPSHUDWXUH7KH IUHH]HUWHPSHUDWXUHLVSUHVHWLQWKHIDFWRU\DW0°F (-17.8°C)$OORZKRXUVIRUWHPSHUDWXUHWRVWDELOL]H to the preset recommended setting. Fresh Food Compartment Temperature Control Adjust fresh food compartment temperature. The fresh food temperature is preset in the factory at 37°F (2.8°C). Allow 24 hours for temperature to VWDELOL]HWRWKHSUHVHWUHFRPPHQGHGVHWWLQJ Door Alarm (on some models) To set the alarm, press this pad until the indicator light comes on. This alarm will sound if either door is open for more than 3 minutes. The light goes out and the beeping stops when you close the door. LED dispenser Light Press the Light pad to turn your dispenser light on and off.
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USING THE REFRIGERATOR: Controls



Controls (on some models)
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Performance Air Flow System 7KH3HUIRUPDQFH$LU)ORZ6\VWHPLVGHVLJQHGWR PD[LPL]HWHPSHUDWXUHFRQWUROLQWKHUHIULJHUDWRUDQG IUHH]HUFRPSDUWPHQWV7KLVXQLTXHVSHFLDOIHDWXUH consists of the Air Tower along the back wall of the refrigerator and the Air Tunnel on the bottom portion of WKHIUHH]HUUHDUZDOO



Placing food in front of the louvers on these components will not affect performance. Although the Air Tower and the Air Tunnel can be removed, doing so will affect WHPSHUDWXUHSHUIRUPDQFH)RUUHPRYDOLQVWUXFWLRQV on-line, 24 hours a day, contact us at GEAppliances.comRUFDOO*(&$5(6,Q&DQDGD contact us at geappliances.ca or call 1.800.561.3344.)



Set Features (on some models.) How it Works This pad is used to select the following features: TurboCool, Quick Ice, Door Alarm and Water Filter.



Pressing SET FEATURES repeatedly will cycle through all of the available features and then exit the mode. ,IQRNH\LVSUHVVHGWKHPRGHZLOOH[LWDQGUHWXUQWR displaying features currently set.



TurboCool™ (on some models.) How it Works



How to Use



TurboCool™ rapidly cools the refrigerator compartment in order to more quickly cool foods. Use TurboCool™ when adding a large amount of food to the refrigerator OR compartment, putting away foods after they have been sitting out at room temperature or when putting away ZDUPOHIWRYHUV,WFDQDOVREHXVHG if the refrigerator has been without power for an extended period. Once activated, the compressor will turn on immediately and the fans will cycle on and off at high speed as needed for eight hours. The compressor will continue to run until WKHUHIULJHUDWRUFRPSDUWPHQWFRROVWRDSSUR[LPDWHO\ƒ) (1°C), then it will cycle on and off to maintain this setting. After 8 hours, or if TurboCool™ is pressed again, the refrigerator compartment will return to the original setting.



Tactile LED Dispenser Control: Press TurboCool™. The TurboCool™ temperature display will show TcDQGWKH/('ZLOOEHDFWLYDWHG After TurboCool™ is complete, the TurboCool™ indicator light will go out.



Touch-LED Dispenser Controls: Press SET FEATURES. The refrigerator temperature display will show TurboCool™ and/or Tc. Press ON/OFF. After TurboCool™ is complete, the refrigerator compartment will return to the original setting. NOTES: The refrigerator temperature cannot be changed during TurboCool™. 7KHIUHH]HUWHPSHUDWXUHLVQRWDIIHFWHGGXULQJTurboCool™. When opening the refrigerator door during TurboCool™, the fans will continue to run if they have cycled on.
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How it Works The ClimateKeeper2™ is the industry’s most advanced refrigeration system, delivering optimum temperature and humidity performance to keep food garden fresh longer DQGUHGXFHIUHH]HUEXUQ The ClimateKeeper2™ system features two evaporators— RQHIRUWKHUHIULJHUDWRUDQGRQHIRUWKHIUHH]HU This provides two separate cooling systems, and VHSDUDWHVWKHDLUIORZEHWZHHQWKHIUHVKIRRGDQGIUHH]HU compartments during normal cooling operations.* This ensures that the humidity levels in the fresh food compartment are significantly higher than in a conventional system,** allowing fresh produce and other unsealed foods to retain their moisture content and freshness longer. Moisture sensitive foods such as fresh fruit, salads, rice, etc., can now be stored on open shelves without excessive moisture loss. 'XHWRWKHKLJKHUKXPLGLW\LQWKHUHIULJHUDWRU\RXPD\ on occasion experience fog or small amounts of moisture in the refrigerator compartment. This is normal and may come and go as different food loads and environmental conditions change. Wipe dry with a paper towel if desired. 7KHVHSDUDWHDLUIORZV\VWHPPLQLPL]HVWKHPL[LQJRIDLU between the two compartments, which reduces fresh food odor transfer to improve the taste of ice. The ClimateKeeper2™ system also reduces the number RIGHIURVWLQJF\FOHVLQWKHIUHH]HUHYDSRUDWRUWKHUHE\ UHGXFLQJIUHH]HUEXUQ



)UHH]HUDLULVXVHGLQWKHCustomCool™ feature. 



7HVWLQJVKRZVDKLJKHUOHYHORIKXPLGLW\LQWKH)UHVK )RRGVHFWLRQLQClimateKeeper2™ refrigerators versus conventional units.
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USING THE REFRIGERATOR: 6HW)HDWXUHV7XUER&RROŒ&OLPDWH.HHSHUŒ



ClimateKeeper2™ (on some models)
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USING THE REFRIGERATOR: ExpressChill™



ExpressChill™ (on some models)



How it Works The ExpressChill™ feature is a system of dampers, a fan and a temperature thermistor. The pan is tightly sealed to prevent the pan’s temperature from causing temperature fluctuations in the rest of the refrigerator. The controls for this pan are located in the top of the refrigerator or on the dispenser with the temperature controls.



How to Use 1. Empty the pan. Place the Chill Tray in the pan. Place the items on the tray and close the pan completely. 2. Select the ExpressChill ™ pad. On some models, you can then select the chill time (use chart to determine best setting). Other models will only have one option (45 minutes). On models with multiple settings, tap the pad until the light appears next to the desired setting.



Ŷ 7RVWRSDIHDWXUHEHIRUH it is finished, tap that feature’s pad until no options are selected and the display is off. Ŷ 'XULQJ([SUHVV&KLOOŒ the display on the controls will count down the time in the cycle.



ExpressChill™



How to Remove and Replace the Drawer To remove: 1. Pull the drawer out to the stop position. 2. Rotate all four swing locks to the unlock position. 3. Lift the front of the drawer up and out.



To replace: 1. Make sure all four swing locks are in the unlock position. 2. Place the sides of the drawer into the drawer supports, making sure the swing locks fit on the drawer slots. 3. Lock all four swing locks by rotating them to the lock position.



ExpressChill™ Chart (on some models) NOTE: Results may vary depending on packaging, starting temperature and other food traits. 15 Minutes



Ŷ%HYHUDJH&DQR] Ŷ2 Small Juice Boxes ±R]HDFK 



30 Minutes



Ŷ2 to 6 Beverage Cans R]HDFK 



Ŷ3ODVWLFR]%RWWOHV of Beverage



45 Minutes



Ŷ2 Liters of Beverage Ŷ1/2 Gallon of Juice ŶGelatin—1 package



Ŷ4 to 6 Small Juice Boxes ±R]HDFK 



Ŷ)RLO-XLFH3DFNHWV ŶWine (750 ml bottle)
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7RXFK/(''LVSHQVHU&RQWURO



How it Works The CustomCool™ feature is used to quickly chill items, thaw items or hold the pan at a specific temperature. This feature is a system of dampers, a fan, a temperature thermistor and a heater. The pan is tightly sealed to prevent temperature fluctuations in the rest of the refrigerator. The controls for this pan are located on the dispenser with the temperature controls.



0RGHOVZLWK/&'RQO\



How to Use 1. Empty the pan. Place the Chill/Thaw tray in the pan. Place the items on the tray and close the pan completely. 2. Touch LED Dispenser Control: Select the ExpressThaw™, ExpressChill™ or SelectTemp™ pad. The display and SET light will come on. Tap the pad until the light appears next to the desired setting. Use the following chart to determine the best setting to use. ŶExpressChill can be set to 15, 30 or 45 minutes. The default is 15 minutes. ŶTo stop a feature before it is finished: tap that feature’s pad until no options are selected and the display is off.



49-60647 Rev. 8



Ŷ'XULQJExpressThaw and ExpressChill, the display on the controls will count down the time in the cycle (on some models). ŶAfter the ExpressThaw cycle is complete, the pan will reset to the MEAT ExpressThaw™ VHWWLQJƒ)>ƒ&@ WRKHOS preserve thawed items until they are used. ŶThe displayed actual temperature of the CustomCool pan may vary slightly from the SET temperature based on usage and operating environment. ExpressChill ™ NOTE:)RUIRRGVDIHW\ reasons, it is recommended that foods be wrapped in plastic wrap when using ExpressThaw. This will help contain meat juices and improve thawing performance.



USING THE REFRIGERATOR: CustomCool™



CustomCool™ (on some models)
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CustomCool™ (on some models) CustomCool™ Chart NOTE: Results may vary depending on packaging, starting temperature and other food traits.



ExpressThaw™ 0.5 Lb. (4 hours)



ExpressChill™ 15 Minutes



ŶHamburger Patties (0.5 lb)



Ŷ%HYHUDJH&DQR] 



Ŷ,QGLYLGXDOO\:UDSSHG



Ŷ2 Small Juice Boxes



)LOHW0LJQRQOE 1.0 Lb. (6 hours)



ŶChicken Breasts (1.0 lb) ŶGround Beef (1.0 lb) ŶSteak (1.0 lb) 2.0 Lbs. (10 hours)



ŶChicken Breasts (2.0 lbs)



±R]HDFK  30 Minutes



Ŷ2 to 6 Beverage Cans R]HDFK 



Ŷ3ODVWLFR]%RWWOHV of Beverage



Ŷ4 to 6 Small Juice Boxes ±R]HDFK 



ŶGround Beef (2.0 lbs)



Ŷ)RLO-XLFH3DFNHWV



ŶSteak (2.0 lbs)



ŶWine (750 ml bottle)



3.0 Lbs. (12 hours)



SelectTemp™ Citrus Setting (43°F [6°C])



ŶOranges, Lemons, Limes, Pineapple, Cantaloupe



ŶBeans, Cucumbers, Tomatoes,



Peppers, Eggplant, Squash Produce Setting (35°F [2°C])



Ŷ6WUDZEHUULHV5DVSEHUULHV.LZLIUXLW Pears, Cherries, Blackberries, Grapes, Plums, Nectarines, Apples



ŶAsparagus, Broccoli, Corn,



Mushrooms, Spinach, Cauliflower, .DOH*UHHQ2QLRQ%HHWV2QLRQV Meat Setting (32°F [0°C])



Ŷ5DZ0HDW)LVKDQG3RXOWU\



45 Minutes



ŶChicken Breasts (3.0 lbs)



Ŷ2 Liters of Beverage



ŶGround Beef (3.0 lbs)



Ŷ1/2 Gallon of Juice



ŶSteak (3.0 lbs)



ŶGelatin—1 package
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Water filter cartridge The water filter cartridge is located in the back upper right corner of the refrigerator compartment.



When to replace the filter on models with a replacement indicator light There is a replacement indicator light for the water filter cartridge on the dispenser. This light will turn orange to tell you that you need to replace the filter soon. The filter cartridge should be replaced when the replacement indicator light turns red or if the flow of water to the dispenser or icemaker decreases.



When to replace the filter on models without a replacement indicator light The filter cartridge should be replaced every six months or earlier if the flow of water to the dispenser or icemaker decreases.



Removing the filter cartridge



(On some models)



5. Slowly turn it to the right until the filter cartridge stops. DO NOT OVERTIGHTEN. As you turn the cartridge, it will automatically raise itself into position. The cartridge will move about 1/2 turn. 6. Run water from the dispenser 1-1/2 gallons (about three minutes) to clear the system and prevent sputtering. 7. Press and hold the WATER FILTER pad (on some models) on the dispenser for 3 seconds. NOTE: A newly-installed water filter cartridge may cause water to spurt from the dispenser upon first use.



Filter bypass plug You must use the filter bypass plug when a replacement filter cartridge is not available. The dispenser and the icemaker will not operate without the filter or filter bypass plug.



,I\RXDUHUHSODFLQJWKHFDUWULGJHILUVWUHPRYHWKHROGRQH by slowly turning it to the left. Do not pull down on the cartridge. A small amount of water may drip down.



Installing the filter cartridge ,I\RXDUHUHSODFLQJD6PDUW:DWHUŒFDUWULGJHZLWKDQ adapter, it must be removed before installing the cartridge. To remove the adapter, turn it to the left about 1/4 turn.  ,I\RXDUHUHSODFLQJD:DWHUE\&XOOLJDQFDUWULGJH leave the adapter in place. This adapter will stay in the refrigerator when you replace future cartridges.



With adapter Without adapter (appearance may vary)



Some models use this type of water filter.



2. On models ithout a replacement indicator light, apply the month and year sticker to the new cartridge to remind you to replace the filter in six months. )LOOWKHUHSODFHPHQWFDUWULGJHZLWKZDWHUIURPWKHWDS to allow for better flow from the dispenser immediately after installation. 4. Line up the arrow on the cartridge and the cartridge holder. Place the top of the new cartridge XSLQVLGHWKHKROGHU'RQRWSXVKLWXSLQWR the holder. Cartridge Holder
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)LOWHU Bypass Plug



SmartWater



)LOWHU Bypass Plug



Water by Culligan



To use the filter bypass plug on Water by Culligan™ models, you must first remove the filter adapter from the cartridge holder by turning it to the left. )RUWKHPD[LPXPEHQHILWRI\RXUILOWUDWLRQV\VWHP GE Appliances recommends the use of GE Appliances branded SmartWater™ filters only. Using GE Appliances branded filters in GE Appliances and Hotpoint refrigerators provides optimal performance and reliability. GE Appliances branded SmartWater™ filters are always the right choice because they are patented and designed specifically for GE Appliances products. SmartWater™ ILOWHUVPHHWULJRURXVLQGXVWU\16)VWDQGDUGVIRUVDIHW\ and quality that are important for products that are filtering your water. GE Appliances has not qualified non-GE Appliances branded filters for use in GE Appliances and Hotpoint refrigerators and there is no assurance that non-GE Appliances branded filters meet GE Appliances standards for quality, performance and reliability. ,I\RXKDYHTXHVWLRQVYLVLWRXU:HEVLWHDW GEAppliances.com, or call 1.800.GE.CARES (1.800.432.2737).



USING THE REFRIGERATOR::DWHU)LOWHU&DUWULGJH0:)



Water Filter Cartridge - MWF



Replacement filters: ,I\RXKDYHTXHVWLRQVRUWRRUGHUDGGLWLRQDOILOWHU cartridges, visit our website at gewaterfilters.com or call GE Appliances Parts and Accessories, ,Q&DQDGDFDOO



11



USING THE REFRIGERATOR: :DWHU)LOWHU&DUWULGJH;:)



Water Filter Cartridge - XWF (On some models) Water Filter Cartridge The water filter cartridge holder is located in the back upper-right corner of the fresh food refrigerator compartment.



When to Replace the Filter ,IWKHUHLVDUHSODFHPHQWLQGLFDWRUOLJKWIRUWKHZDWHUILOWHU cartridge on the dispenser, a red light will start blinking to WHOO\RXWKDW\RXQHHGWRUHSODFHWKHILOWHUVRRQ)RU models that don’t have the indicator light, the filter cartridge should be replaced every six months, or earlier if the flow of water to the dispenser or icemaker decreases.



Removing the Filter ,I\RXDUHUHSODFLQJWKHILOWHUILUVWUHPRYHWKHSUHYLRXV one by gently grasping the filter and slowly turning it to the left, about a ¼ turn. The filter should automatically release itself when you have rotated it far enough to the left. A small amount of water may drip down.



CAUTION



,IDLUKDVEHHQWUDSSHGLQWKHV\VWHP the filter cartridge may be ejected as it is removed. Use caution when removing.



Filter Bypass Plug To reduce the risk of property damage due to water leakage, you MUST use the filter bypass plug when a replacement filter cartridge is not available. Some models do not come equipped with the filter bypass plug. To REWDLQDIUHHE\SDVVSOXJFDOO*(&$5(6,Q Canada, call 800.561.3344. The dispenser and icemaker will not operate without either the filter or bypass plug installed. The bypass plug is installed in the same way as a filter cartridge.



Installing the Filter Cartridge in a Side by Side Refrigerator 1. Line up the arrow on the filter with the arrow on the filter cartridge holder. Gently push the top of the new filter up inside the holder. 2. Slowly turn the filter to the right until it VWRSV'212729(57,*+7(1$V you turn the filter, it will automatically raise itself into position. The filter will move about a ¼ turn or 90 degrees. 3. Run water from the dispenser for 2 gallons (7.6 liters) or approximately 5 minutes to clear the system. Water may spurt out and air bubbles may be visible during this process. 3UHVVDQGKROGWKH:$7(5),/7(5SDGRQO\RQ select models) on the dispenser for three seconds.



Application Guidelines/Water Supply 6HUYLFH)ORZ



0.5 gpm (1.89 lpm)



Water Supply



Potable Water



Water Pressure



25-120 psi (172-827 kPa)



Water Temperature



ƒ)ƒ)ƒ&ƒ& 



Capacity



170 gallons (643.5 liters)



Sign-up for TEXT REMINDERS by texting REPLACE to 70543.



WARNING



To reduce the risk associated with choking, do not allow children under 3 years of age to have access to small parts during the installation of this product. The disposable filter cartridge should be replaced every 6 months at the rated capacity, or sooner if a noticeable reduction in flow rate occurs. )RUWKHPD[LPXPEHQHILWRI\RXUILOWUDWLRQV\VWHP*($SSOLDQFHVUHFRPPHQGVWKHXVHRI*($SSOLDQFHVEUDQGHG filters only. Using GE Appliances-branded filters in GE Appliances and Hotpoint® refrigerators provides optimal performance and reliability. GE Appliances filters meet rigorous industry standards for safety and quality that are important for products that are filtering your water. GE Appliances has not qualified non-GE Appliances-branded filters for use in GE Appliances and Hotpoint refrigerators and there is no assurance that non-GE Appliancesbranded filters meet GE Appliances standards for quality, performance and reliability. If you have questions, or to order additional filter cartridges, visit our website at gewaterfilters.com or call GE Appliances Parts and Accessories, 877.959.8688. (Canada 1.800.661.1616 or GEAppliances.ca/en/products/ parts-filters-accessories)
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Not all features are on all models.



Refrigerator Door Bins and Freezer Door Tilt-Out Bins Bins 7KHODUJHUUHIULJHUDWRUGRRUELQVDQGIUHH]HUWLOWRXWGRRU bins are adjustable. To remove: Lift the front of the bin straight up, then lift up and out. To replace or relocate: Engage the back side of the bin in the molded supports of the door. Then push down on the front of the bin. Bin will lock in place. The snugger helps prevent tipping, spilling or sliding of small items stored on the door shelf. Place a finger on either side of the snugger near the rear and move it back and forth to fit your needs.



Snugger



Refrigerator bin



)UHH]HUWLOWRXWELQ



Top freezer bins 'RQRWEORFN



NOTE: Be careful when placing items in the top bin. Make sure that items do not block or fall into the ice chute. NOTE: Part must be in place as shown for proper ice GLVSHQVLQJ)RRGFDQQRWEHVWRUHGLQWKLVORFDWLRQ



7RSIUHH]HUELQ



'RQRWEORFN



7RSIUHH]HUELQ (on some models)



Slide-Out Shelf (on some models) The slide-out shelf allows you to reach items stored behind others. The special edges of the spillproof shelf are designed to help prevent spills from dripping to lower shelves. Spillproof Shelf To remove: Slide the shelf out until it reaches the stop, then press down on the tab and slide the shelf straight out.



Edge-to-Edge Shelf To remove: With door opened at an angle greater than 90°, slide the shelf out until it reaches the stop tab. Press down on the tab and slide the shelf out until it reaches the shelf’s back trim. While keeping the left side of the shelf in contact with the cabinet, pull the shelf down and forward toward the left to remove.



USING THE REFRIGERATOR: Shelves and Bins



Shelves and Bins



Press tab and pull shelf forward to remove



To replace or relocate: Line the shelf up with the supports and slide it into place. The shelf can be repositioned when the door is at 90° or more. To reposition the shelf, slide the shelf past the stops and angle downward. Slide shelf down to the desired position, line up with the supports and slide into place. Make sure you push the shelves all the way back in before you close the door.
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Press tab and pull shelf forward With left side stays against the cabinet as you pull down and to the left to remove



To replace or relocate: With door opened at an angle greater than 90°, align the shelf’s back trim agains the shelf support. .HHSLQJWKHOHIWVLGHDJDLQVWWKH cabinet, slowly lift and gently push the shelf back into place. Reposition the shelf past the stop tabs. Make sure you push the shelves all the way back in before you close the door.
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USING THE REFRIGERATOR: Shelves and Bins



Shelves and Bins Not all features are on all models.



QuickSpace™ Shelf (on some models) This shelf splits in half and slides under itself for storage of tall items on the shelf below. This shelf can be removed and replaced or relocated just like Slide-Out Spillproof Shelves. On some models, this shelf can not be used in the lowest position.



Freezer Baskets (on some models) To remove, slide out to the stop position, lift the front past the stop position, and slide out. Make sure you push the baskets all the way back in before you close the door.



Slide-Out Freezer Shelves To remove, slide out to the stop position, lift the front past the stop position, and slide out from rib. Make sure you push the shelves all the way back in before you close the door.



Fixed or Edge-to-Edge Freezer Shelf (on some models) NOTE FOR DISPENSER MODELS:,QRUGHUWRWDNHIXOODGYDQWDJHRIWKHWLOWRXWLFHELQRQVRPHPRGHOV RQO\ store items on the shelf below the ice bin that are no taller than the lowest point on the bin. There are two types of fixed freezer shelves. To remove this type of shelf: 1



1 Or 2



2



1. Lift the shelf up at the left side. 2. Bring the shelf out.



To remove this type of shelf: 1. Lift up the left side of the shelf and slide it left into the center of the shelf supports. 1 2. Rotate the right side of the shelf up and out of the shelf supports.



2



Door Wine/Beverage Rack (on some models) This rack holds up to 5 cans or one bottle of wine. The rack hangs from the sides of the dairy bin. To remove: 1. Empty the wine/beverage rack. 2. Holding the bottom of the dairy bin, lift the front straight up, then lift up and out. 3. To detach the rack from the dairy bin, pull the rack’s side wires out of the holes on each side of the dairy bin.
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To replace: 1. Reattach the rack to the sides of the bin. 2. Engage the back side of the bin in the molded supports on the door. Then push down on the front of the bin. The bin will lock into place.
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Refrigerator Doors (on some models) The refrigerator doors may feel different than the ones you are used to. The special door opening/closing feature makes sure the doors close all the way and are securely sealed. When opening and closing the door you will notice a stop SRVLWLRQ,IWKHGRRULVRSHQHGSDVWWKLVVWRSSRLQWWKH door will remain open to allow you to load and unload food more easily. When the door is only partially open, it will automatically close. The resistance you feel at the stop position will be reduced as the door is loaded with food. When the door is only partially open, it will automatically close. Beyond this stop the door will stay open.



Door Alignment ,IGRRUVDUHXQHYHQDGMXVWWKHUHIULJHUDWRUGRRU 8VLQJD´VRFNHWZUHQFKWXUQWKHGRRUDGMXVWLQJ VFUHZWRWKHULJKWWRUDLVHWKHGRRUWRWKHOHIWWR lower it. (A nylon plug, imbedded in the threads of the pin, prevents the pin from turning unless a wrench is used.) 2. After one or two turns of the wrench, open and close the refrigerator door and check the alignment at the top of the doors.



´:UHQFK



USING THE REFRIGERATOR: 5HIULJHUDWRU'RRUV



Refrigerator Doors



Raise



49-60647 Rev. 8



15



USING THE REFRIGERATOR: Crispers and Pans



Crispers and Pans Not all features are on all models.



Fruit and Vegetable Crispers Excess water that may accumulate in the bottom of the drawers should be wiped dry. On some models, the bottom drawer has full extension slides that allow full access to the drawer.



Adjustable Humidity Crispers Slide the control all the way to the HI setting to provide high humidity recommended for most vegetables. Slide the control all the way to the LO setting to provide lower humidity levels recommended for most fruits.



HI



LO



Crisper Removal Crispers can easily be removed by pulling the drawer straight out and lifting the drawer up and over the stop location. ,IWKHGRRUSUHYHQWV\RXIURPWDNLQJRXWWKHGUDZHUVILUVW WU\WRUHPRYHWKHGRRUELQV,IWKLVGRHVQRWRIIHUHQRXJK clearance, the refrigerator will need to be rolled forward until WKHGRRURSHQVHQRXJKWRVOLGHWKHGUDZHUVRXW,QVRPH cases, when you roll the refrigerator out, you will need to move the refrigerator to the left or right as you roll it out.



Convertible Deli Pan (on some models)
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CO LD



C T ES LD O



The convertible deli pan has its own cold air duct to DOORZDVWUHDPRIFROGDLUIURPWKHIUHH]HUFRPSDUWPHQW or refrigerator compartment to flow to the pan. The variable temperature control regulates the air flow IURPWKH&OLPDWH.HHSHU Set the control to the coldest setting to store fresh meats. Set the control to cold to convert the panto normal refrigerator temperature and provide extra vegetable storage space. The cold air duct is turned off. Variable settings between these extremes can be selected.



49-60647 Rev. 8



A newly installed refrigerator may take 12 to 24 hours to begin making ice.



Automatic Icemaker The icemaker will produce seven cubes per cycle— approximately 100–130 cubes in a 24-hour period, GHSHQGLQJRQIUHH]HUFRPSDUWPHQWWHPSHUDWXUHURRP temperature, number of door openings and other use conditions. ,IWKHUHIULJHUDWRULVRSHUDWHGEHIRUHWKHZDWHUFRQQHFWLRQ is made to the icemaker, set the power switch in the OFF position. When the refrigerator has been connected to the water supply, set the power switch to the ON position. 7KHLFHPDNHUZLOOILOOZLWKZDWHUZKHQLWFRROVWRƒ) (–10°C). A newly installed refrigerator may take 12 to 24 hours to begin making ice cubes. PP@*DS ´>PP@:DOO Plates)



721»4´FP ´FP Countertop



´ (91.4 cm)



´FP 



*72-´FP UHTXLUHGIRUIXOODGMXVWPHQW RIPRELOLW\ZKHHOV,IFDELQHWVLQVWDOOHGDERYH refrigerator have doors that are flush to the top of the opening for the refrigerator, then an additional ´PD\EHUHTXLUHGWRSURYLGHFOHDUDQFHIRU cabinet doors to open freely.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS



Installation Instructions INSTALLING THE REFRIGERATOR (Cont.) 1 CONNECTING THE



REFRIGERATOR TO THE HOUSE WATER LINE (icemaker and dispenser models) A cold water supply is required for automatic LFHPDNHUDQGGLVSHQVHURSHUDWLRQ,IWKHUHLV not a cold water supply, you will need to provide RQH6HH³,QVWDOOLQJWKH:DWHU/LQH´VHFWLRQ NOTES: • Before making the connection to the refrigerator, be sure the refrigerator power cord is not plugged into the wall outlet. ‡,I\RXUUHIULJHUDWRUGRHVQRWKDYHDZDWHUILOWHU we recommend installing one if your water supply has sand or particles that could clog the screen of the refrigerator’s water valve. ,QVWDOOLWLQWKHZDWHUOLQHQHDUWKHUHIULJHUDWRU ,IXVLQJ8QLYHUVDO:DWHU/LQH5HIULJHUDWRU 7XELQJ.LW\RXZLOOQHHGDQDGGLWLRQDOWXEH :;; WRFRQQHFWWKHILOWHU'RQRWFXW plastic tube to install filter.



A If you are using copper tubing, place a compression nut and ferrule (sleeve) onto the end of the tubing coming from the house cold water supply. If you are using the universal water line tubing, the nuts are already assembled to the tubing.



C )DVWHQWKHWXELQJLQWRWKHFODPSSURYLGHGWR hold it in position. You may need to pry open the clamp. ´7XELQJ



Tubing Clamp ´ Compression Nut )HUUXOH (sleeve)



Option 1 Refrigerator Connection



Universal Water Line Tubing



Universal Water Line Tubing



Option 2 Universal Water Line Tubing



Refrigerator Connection



Option 3



B If you are using copper tubing, insert the end of the tubing into the refrigerator connection, at the back of the refrigerator, as far as possible. While holding the tubing, tighten the fitting. If you are using universal water line tubing, insert the molded end of the tubing into the refrigerator connection, at the back of the refrigerator, and tighten the compression nut until it is hand tight. Then tighten one additional turn with a wrench. Overtightening may cause leaks.



WARNING Connect to potable water supply only. A cold water supply is required for automatic icemaker operation. The water pressure must be between 40 and 120 psi (275-827 kilopascals). ELECTRIC SHOCK HAZARD $WWDFKWXELQJFODPSXVLQJH[LVWLQJKROHRQO\'2 NOT drill into the refrigerator.



2 TURN ON THE WATER SUPPLY Turn the water on at the shutoff valve (house water supply) and check for any leaks.



3 PLUG IN THE REFRIGERATOR Before plugging in the refrigerator, make sure the icemaker power switch is set to the 2))  position. See the grounding information attached to the power cord.



WARNING
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INSTALLING THE REFRIGERATOR (Cont.) 4 PUT THE REFRIGERATOR IN



PLACE



5 LEVEL THE REFRIGERATOR



(cont.)



Move the refrigerator to its final location.



5 LEVEL THE REFRIGERATOR The refrigerator can be leveled by adjusting the rollers located near the bottom hinges.



Rollers



Raise



Rollers have three purposes: • Rollers adjust so the door closes easily when opened about halfway. (Raise the front about ´>PP@IURPWKHIORRU • Rollers adjust so the refrigerator is firmly positioned on the floor and does not wobble. • Rollers allow you to move the refrigerator away from the wall for cleaning.



To adjust the rollers on 23’ (33” wide), 25’, 26’, 27’ and 29’ models: • Turn the roller adjusting screws clockwise to raise the refrigerator, counterclockwise to lowerLW8VHD´KH[VRFNHWRUZUHQFKRU an adjustable wrench.



To adjust the rollers on 23’/25’ CustomStyle™ models: Turn the front roller adjusting screws clockwise to raise Roller adjusting screws the refrigerator, counterclockwise to lowerLW8VHD´KH[ZUHQFKZLWKH[WHQVLRQ or an adjustable wrench. These models also have rear adjustable rollers so you can align the refrigerator with \RXUNLWFKHQFDELQHWV8VHD´KH[ZUHQFK with extension to turn the screws for the rear rollers—clockwise to raise the refrigerator, counterclockwise to lower it.



INSTALLATION INSTRUCTIONS



Installation Instructions



6 LEVEL THE DOORS A Adjust the refrigerator door to make the doors even at the top.



B To align: 8VLQJD´ZUHQFKWXUQWKHGRRUDGMXVWLQJ screw to the right to raise the door, to the left to lower it. NOTE: A nylon plug, imbedded in the threads of the pin, prevents the pin from turning unless a wrench is used. After one or two turns of the wrench, open and close the refrigerator door and check the alignment at the top of the doors. 'RRUVVKRXOGEHHYHQDWWRS



Roller adjusting screw



Raise



´ZUHQFK
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INSTALLATION INSTRUCTIONS



Installation Instructions INSTALLING THE REFRIGERATOR (Cont.) 7 REPLACE THE BASE GRILLE Replace the grille by installing the two Phillips head screws.



9 START THE ICEMAKER Set the icemaker power switch to the I (on) position. The icemaker will not begin to operate XQWLOLWUHDFKHVLWVRSHUDWLQJWHPSHUDWXUHRIƒ) ±ƒ& RUEHORZ,WZLOOWKHQEHJLQRSHUDWLRQ DXWRPDWLFDOO\,WZLOOWDNH±GD\VWRILOOWKHLFH bin.



Power switch



Power switch



8 SET THE CONTROLS Set the controls to the recommended setting.
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NOTE: ,QORZHUZDWHUSUHVVXUHFRQGLWLRQVWKHZDWHU valve may turn on up to 3 times to deliver enough water to the icemaker.
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INSTALLING THE WATER LINE (Icemaker & dispenser models) BEFORE YOU BEGIN



WHAT YOU WILL NEED



5HFRPPHQGHGFRSSHUZDWHUVXSSO\NLWVDUH:;; :;;RU:;;GHSHQGLQJRQWKHDPRXQWRI tubing you need. Approved plastic water supply lines are Universal Water Line Refrigerator Tubing :;;:;;DQG:;;  When connecting your refrigerator to a Reverse Osmosis Water System, the only approved LQVWDOODWLRQLVZLWKD*($SSOLDQFHV59.LW)RU other reverse osmosis water systems, follow the manufacturer’s recommendations. ,IWKHZDWHUVXSSO\WRWKHUHIULJHUDWRULVIURP D5HYHUVH2VPRVLV:DWHU)LOWUDWLRQ6\VWHP $1'WKHUHIULJHUDWRUDOVRKDVDZDWHUILOWHUXVH the refrigerator’s filter bypass plug. Using the refrigerator’s water filtration cartridge in conjunction with the RO filter can result in hollow ice cubes and slower water flow from the water dispenser. This water line installation is not warranted by WKHUHIULJHUDWRURULFHPDNHUPDQXIDFWXUHU)ROORZ WKHVHLQVWUXFWLRQVFDUHIXOO\WRPLQLPL]HWKHULVNRI expensive water damage. Water hammer (water banging in the pipes) in house plumbing can cause damage to refrigerator parts and lead to water leakage or flooding. Call a qualified plumber to correct water hammer before installing the water supply line to the refrigerator.



• Copper or Universal Water Line Refrigerator Tubing kit,´RXWHUGLDPHWHUWRFRQQHFWWKH UHIULJHUDWRUWRWKHZDWHUVXSSO\,IXVLQJFRSSHUEH sure both ends of the tubing are cut square. To determine how much tubing you need: measure the distance from the water valve on the back of the refrigerator to the water supply pipe. Be sure there is sufficient extra tubing to allow the refrigerator to move out from the wall after installation. 8QLYHUVDO:DWHU/LQH5HIULJHUDWRU7XELQJ.LWVDUH available in the following lengths: ¶P 



±:;;



¶P 



±:;;



¶P 



±:;;



INSTALLATION INSTRUCTIONS



Installation Instructions



WARNING Connect to potable water supply only. A cold water supply is required for automatic icemaker operation. The water pressure must be between 40 and 120 psi (275-827 kilopascals).



To prevent burns and product damage, do not hook up the water line to the hot water line. ,I\RXXVH\RXUUHIULJHUDWRUEHIRUHFRQQHFWLQJWKH water line, make sure the icemaker power switch is in the o2)) SRVLWLRQ 'RQRWLQVWDOOWKHLFHPDNHUWXELQJLQDUHDVZKHUH WHPSHUDWXUHVIDOOEHORZIUHH]LQJ When using any electrical device (such as a power drill) during installation, be sure the device is double insulated or grounded in a manner to prevent the KD]DUGRIHOHFWULFVKRFNRULVEDWWHU\SRZHUHG All installations must be in accordance with local plumbing code requirements.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS



Installation Instructions INSTALLING THE WATER LINE (Cont.) WHAT YOU WILL NEED (Cont.) NOTE: The only GE Appliances approved plastic tubing is that supplied in Universal Water Line 5HIULJHUDWRU7XELQJNLWV'RQRWXVHDQ\RWKHUSODVWLF water supply line because the line is under pressure at all times. Certain types of plastic will crack or rupture with age and cause water damage to your home. • A GE Appliances water supply kit (containing tubing, shutoff valve and fittings listed below) is available at extra cost from your dealer or from Parts and Accessories, 877.959.8688 (in Canada 1.800.661.1616). • A cold water supply. The water pressure must be between 20 and 120 p.s.i. (1.4–8.1 bar). • Power drill.



,QVWDOOWKHVKXWRIIYDOYHRQWKHQHDUHVWIUHTXHQWO\XVHG drinking water line.



1 SHUT OFF THE MAIN WATER



SUPPLY



Turn on the nearest faucet long enough to clear the line of water.



2 CHOOSE THE VALVE



LOCATION



Choose a location for the valve that is easily DFFHVVLEOH,WLVEHVWWRFRQQHFWLQWRWKHVLGHRI a vertical water pipe. When it is necessary to FRQQHFWLQWRDKRUL]RQWDOZDWHUSLSHPDNHWKH connection to the top or side, rather than at the bottom, to avoid drawing off any sediment from the water pipe.



• 1/2” or adjustable wrench. • Straight and Phillips blade screwdriver. • Two 1/4” outer diameter compression nuts and two ferrules (sleeves)—to connect the copper tubing to the shutoff valve and the refrigerator water valve. OR • If you are using a Universal Water Line Refrigerator Tubing kit, the necessary fittings are preassembled to the tubing. ‡,I\RXUH[LVWLQJFRSSHUZDWHUOLQHKDVDIODUHGILWWLQJ at the end, you will need an adapter (available at plumbing supply stores) to connect the water line to the refrigerator OR you can cut off the flared fitting with a tube cutter and then use a compression ILWWLQJ'RQRWFXWIRUPHGHQGIURP8QLYHUVDO:DWHU Line Refrigerator tubing.



3 DRILL THE HOLE FOR THE



VALVE



'ULOOD´KROHLQWKHZDWHUSLSHHYHQLIXVLQJ a self-piercing valve), using a sharp bit. Remove any burrs resulting from drilling the hole in the pipe. Take care not to allow water to drain into the drill. )DLOXUHWRGULOOD´KROHPD\UHVXOWLQUHGXFHG ice production or smaller cubes.



• Shutoff valve to connect to the cold water line. The shutoff valve should have a water inlet ZLWKDPLQLPXPLQVLGHGLDPHWHURI´DWWKH point of connection to the COLD WATER LINE. Saddle-type shutoff valves are included in many water supply kits. Before purchasing, make sure a saddle-type valve complies with your local plumbing codes.
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INSTALLING THE WATER LINE (Cont.) 4 FASTEN THE SHUTOFF VALVE )DVWHQWKHVKXWRIIYDOYHWRWKHFROGZDWHUSLSH with the pipe clamp. Pipe Clamp



Vertical Cold Water Pipe



Saddle-Type Shutoff Valve



NOTE: Commonwealth of Massachusetts Plumbing Codes 248CMR shall be adhered to. Saddle valves are illegal and use is not permitted in Massachusetts. Consult with your licensed plumber.



5 TIGHTEN THE PIPE CLAMP Tighten the clamp screws until the sealing washer begins to swell. NOTE: 'RQRWRYHUWLJKWHQRU\RXPD\FUXVKWKH tubing. Washer Pipe Clamp



,QOHW(QG



7 CONNECT THE TUBING TO THE



VALVE



Place the compression nut and ferrule (sleeve) for copper tubing onto the end of the tubing and connect it to the shutoff valve. Make sure the tubing is fully inserted into the valve. Tighten the compression nut securely. )RUSODVWLFWXELQJIURPD8QLYHUVDO:DWHU Line Refrigerator Tubing kit, insert the molded end of the tubing into the shutoff valve and tighten compression nut until it is hand tight, then tighten one additional turn with a wrench. Overtightening may cause leaks. Saddle-Type Shutoff Valve



Compression Nut Universal Water Line Tubing



INSTALLATION INSTRUCTIONS



Installation Instructions



Packing Nut Outlet Valve



)HUUXOHVOHHYH 



NOTE: Commonwealth of Massachusetts Plumbing Codes 248CMR shall be adhered to. Saddle valves are illegal and use is not permitted in Massachusetts. Consult with your licensed plumber.



Clamp Screw



8 FLUSH OUT THE TUBING



6 ROUTE THE TUBING Route the tubing between the cold water line and the refrigerator. Route the tubing through a hole drilled in the wall or floor (behind the refrigerator or adjacent base cabinet) as close to the wall as possible. NOTE: Be sure there is sufficient extra tubing to allow the refrigerator to move out from the wall after installation.



Turn the main water supply on and flush out the tubing until the water is clear. Shut the water off at the water valve after about one quart (1 liter) of water has been flushed through the tubing.



To complete the installation of the refrigerator, go EDFNWR6WHSLQ,QVWDOOLQJWKH5HIULJHUDWRU
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INSTALLATION INSTRUCTIONS



Trim kits and decorator panels )RU&XVWRP6W\OH™ models Read these instructions completely and carefully.



Before You Begin Some models are equipped with trim kits that allow you to install door panels. You can order pre-cut black, white, bisque or stainless steel decorator panels from GE Parts and Accessories, 800.626.2002, or you can add wood panels to match your kitchen cabinets.



Panels less than 1/4´ (6 mm) thick :KHQLQVWDOOLQJZRRGSDQHOVOHVVWKDQ´PP WKLFN\RXQHHGWRFUHDWHDILOOHUSDQHOVXFKDV´FDUGERDUGWKDWZLOO ILWEHWZHHQWKHIDFHRIWKHGRRUDQGWKHZRRGSDQHO,I\RXDUHLQVWDOOLQJWKHSUHFXWGHFRUDWRUSDQHOVSUHFXWILOOHUSDQHOV DUHLQFOXGHGLQWKHNLW7KHFRPELQHGWKLFNQHVVRIWKHGHFRUDWRURUZRRGSDQHODQGWKHILOOHUSDQHOVKRXOGEH´PP  3DQHOV´WKLFNRUOHVV



´PD[



3/4 ´(19 mm) or Raised Panel $UDLVHGSDQHOGHVLJQVFUHZHGRUJOXHGWRD´PP WKLFNEDFNLQJRUD´PP URXWHGERDUGFDQEHXVHG7KH UDLVHGSRUWLRQRIWKHSDQHOPXVWEHIDEULFDWHGWRSHUPLWFOHDUDQFHVRIDWOHDVW´FP IURPWKHKDQGOHVLGHIRUILQJHUWLS clearance. 3DQHOVWKLFNHUWKDQ´PP XSWR´PP PD[ZLOOUHTXLUHWKDWWKHRXWHU´PP RISDQHOSHULPHWHUEHQR WKLFNHUWKDQ´PP  Weight limitations for custom panels: )UHVK)RRGOEVNJ PD[ )UHH]HU'RRUOEVNJ PD[



3DQHOVWKLFNHUWKDQ´PP 



´PP  Thick Backing



´PP 



´PP PD[



´PP 
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´FP  Clearance Handle Side Appearance Panel



´ (19 mm) Refrigerator 'RRU
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23’ Dimensions for Custom Wood Panels The areas at the top of the panels need to be cut out of the panels. Freezer Panel Without Dispenser Cutout



´PP 



´ (8 mm)



Freezer Panel With Dispenser Cutout



´PP 



Fresh Food Panel ´PP 



Cutout ´ (8 mm)



´ (8 mm) 177»8´ (45.4 cm)



679»32´ (170.9 cm)



679»32´ (170.9 cm)



FRONT



FRONT



FRONT



1415»32´ (36.8 cm)



1415»32´ (36.8 cm)



1915»32´ (49.5 cm)



INSTALLATION INSTRUCTIONS



Trim kits and decorator panels



335»8´ (85.4 cm)



25’ CustomStyle™ Dimensions for Custom Wood Panels The areas at the top of the panels need to be cut out of the panels. Freezer Panel Without Dispenser Cutout



´PP 



´ (8 mm)



Freezer Panel With Dispenser Cutout



´PP 



Fresh Food Panel ´PP 



Cutout ´ (8 mm)



´ (8 mm) ´ (43.2 cm)



´ (175.3 cm)



´ (175.3 cm)



FRONT



FRONT



FRONT



1415»32´ (36.8 cm)



1415»32´ (36.8 cm)



1915»32´ (49.5 cm)



361»4´ (92.0 cm)
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INSTALLATION INSTRUCTIONS



Inserting the door panels Read these instructions completely and carefully.



1. Insert the Freezer Panel and Fresh Food Panel. &DUHIXOO\SXVKWKHIUHH]HUSDQHOLQXQWLOLWVOLGHVLQWRWKHVORW behind the door handle. Push the filler panel (required with some door panels) in behind the decorator panel. Repeat for fresh food panel.



,I\RXUPRGHOKDVDGLVSHQVHUWKLVVWHSRQO\DSSOLHVWRWKH IUHVKIRRGSDQHODQGWRSIUHH]HUSDQHO



2. Insert the Bottom Freezer Panel (on dispenser models). Carefully push the panel in until it slides into the slot behind the door handle. Push the filler panel (required with some door panels) in behind the decorator panel.



3. Attach the Top Trim on the Freezer and Fresh Food Doors. The Top Trim can be found inside the refrigerator compartment.



Hand tighten only. Make sure that the top of each panel fits snugly behind the lip of the Top Trim.



With a T-20 Torxdriver, attach the Top Trim, using two screws on each Top Trim piece, to the top of each door. Top Trim Screws



Cut-Out



Top Trim Screws



Cut-Out



Top )UHH]HU Panel )UHVK )RRG Panel



Bottom )UHH]HU Panel Side Trim Side Trim
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4. Install the Side Trim. These pieces are tucked inside the refrigerator door handle. 'RQRWUHPRYHWKHSURWHFWLYHILOPRQWKHRXWVLGHRIWKH Side Trim until the Side Trim is installed. )LWWKHERWWRPRIWKH6LGH7ULPXQGHUWKH%RWWRP7ULPDV illustrated.



Top Trim



Side Trim



Hold the Side Trim against the front face of the decorator panels and fit the Side Trim under the Top Trim. Make sure the magnetically attached Side Trim is fitted correctly and that you are satisfied with the appearance of all the parts.



INSTALLATION INSTRUCTIONS



Inserting the door panels



Side Trim



Bottom Trim



49-60647 Rev. 8
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TROUBLESHOOTING TIPS: Normal Operating Conditions 40



Troubleshooting Tips...Normal Operating Conditions Newer refrigerators sound different from older refrigerators. Modern refrigerators have more features and use newer technology.



Do you hear what I hear? These conditions are normal. HUMMM... WHOOSH... Ŷ T  he new high efficiency compressor may run faster and longer than your old refrigerator and you may hear a high-pitched hum or pulsating sound while it is operating. Ŷ Sometimes the refrigerator runs for an extended period, especially when the doors are opened frequently. This means that the Frost Guard™ IHDWXUHLVZRUNLQJWRSUHYHQWIUHH]HUEXUQDQG improve food preservation. Ŷ 99.99 98.85 96.3 >99 86.95 99.7 > 98 > 97 > 99 > 99 98 > 99 99 98 > 99 > 99 > 98 95 > 99 > 99 > 99 > 99 > 99 99 99 > 99 > 99 98 98 98 98 99 96 >99 98 > 98 > 99 > 99 > 99 > 99 > 97 > 99 > 99 > 99 > 99 99 > 98 > 99 95 > 99 > 99 95 95 95 >99 95.5 95.9 98.6 98.6 98.7 96.1 96.6 98.1 98.1 96 95.9 96.5 97.1 99.1 97.3
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Application Guidelines/Water Supply Parameters 6HUYLFH)ORZ Water Supply Water Pressure Water Temperature Capacity



0.5 gpm (1.89 lpm) Potable Water 25-120 psi (172-827 kPa) ƒ)ƒ)ƒ&ƒ& 170 gallons (643.5 liters)



,WLVHVVHQWLDOWKDWWKHPDQXIDFWXUHU¶VUHFRPPHQGHGLQVWDOODWLRQ maintenance and filter replacement requirements be carried out for the SURGXFWWRSHUIRUPDVDGYHUWLVHG6HH,QVWDOODWLRQ0DQXDOIRU:DUUDQW\ information.



NOTE: While the testing was performed under standard laboratory conditions, actual performance may vary. 5HSODFHPHQW&DUWULGJH;:))RUHVWLPDWHGFRVWVRI replacement elements please call 1.877.959.8688 or visit our website at gewaterfilters.com. To reduce the risk associated with ingestion of contaminants: • Do not use with water that is microbiologically unsafe or of unknown quality without adequate disinfection before and after the system. Systems certified for cyst reduction may be used on disinfected water that may contain filterable cysts.



WARNING



NOTICE To reduce the risk of water leakage or flooding, and to ensure optimal filter performance: • Read and follow use instructions before installation and use of this system. ‡,QVWDOODWLRQDQGXVHMUST comply with all state and local plumbing codes. • Do not install if water pressure exceeds 120 psi (827 N3D ,I\RXUZDWHUSUHVVXUHH[FHHGVSVLN3D \RX must install a pressure-limiting valve. Contact a plumbing professional if you are uncertain how to check your water pressure. • Do not install where water hammer conditions may occur. ,IZDWHUKDPPHUFRQGLWLRQVH[LVW\RXmust install a water hammer arrester. Contact a plumbing professional if you are uncertain how to check for this condition. • Do not install on hot water supply lines. The maximum RSHUDWLQJZDWHUWHPSHUDWXUHRIWKLVILOWHUV\VWHPLVž) (38º C). • Protect filter from freezing. 'UDLQILOWHUZKHQWHPSHUDWXUHV GURSEHORZž)ž&  • Change the disposable filter cartridge every six months or sooner if you observe a noticeable reduction in water flow rate. ‡)DLOXUHWRUHSODFHWKHGLVSRVDEOHILOWHUFDUWULGJHDW recommended intervals may lead to reduced filter performance and cracks in the filter housing, causing water leakage or flooding. ‡7KLV6\VWHPKDVEHHQWHVWHGDFFRUGLQJWR16)$16, 53 and 401 for the reduction of the substances listed below. The concentration of the indicated substances in water entering the system was reduced to a concentration less than or equal to the permissible limit for water leaving the V\VWHPDVVSHFLILHGLQ16)$16,DQG XWF System is certified by IAPMO R&T against NSF/ANSI Standards 42,53, and 401 for the reduction of claims specified on the performance data sheet and at iapmort.org.
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CONSUMER SUPPORT



Consumer Support GE Appliances Website Have a question or need assistance with your appliance? Try the GE Appliances Website 24 hours a day, any day of the year! You can also shop for more great GE Appliances products and take advantage of all our on-line support services designed for \RXUFRQYHQLHQFH,QWKH86GEAppliances.com ,Q&DQDGDGEAppliances.ca



Register Your Appliance Register your new appliance on-line at your convenience! Timely product registration will allow for enhanced communication and prompt service under the terms of your warranty, should the need arise. You may also mail in the pre-printed registration card included in the packing material. ,QWKH86GEAppliances.com/register ,Q&DQDGDProdsupport.mabe.ca/crm/Products/ProductRegistration.aspx



Schedule Service Expert GE Appliances repair service is only one step away from your door. Get on-line and schedule your service at your FRQYHQLHQFHDQ\GD\RIWKH\HDU,QWKH86GEAppliances.com/service or call 800.432.2737 during normal business hours. ,Q&DQDGDGEAppliances.ca/en/support/service-request or call 800.561.3344



Extended Warranties Purchase a GE Appliances extended warranty and learn about special discounts that are available while your warranty is still LQHIIHFW99% 0)/ N/A • J-00137886 Asbestos 133 MF/L Atrazine 0.008 mg/L 0.009 mg/L ± 10% 91.3% 0.0007 mg/L 0.003 mg/L N/A J-00137910 Benzène 0.014 mg/L 0.015 mg/L ± 10%± 96.5% 0.0005 mg/L 0.005 mg/L N/A J-00137912 Carbofuran 0.08 mg/L 0.08 mg/L ± 10% 74.5% 0.01 mg/L 0.04 mg/L N/A J-00147488 Endrin 0.007 mg/L 0.006 mg/L ± 10% 97.1% 0.0002 mg/L 0.002 mg/L N/A J-00100039 Plomb @ pH 6.5 0.148 mg/L 0.15 mg/L ± 10% 99.3% 0.001 mg/L 0.010 mg/L N/A J-00137914 Plomb @ pH 8.5 0.155 mg/L 0.15 mg/L ± 10% 99.3% 0.001 mg/L 0.010 mg/L N/A J-00137915 Lindane 0.002 mg/L 0.002 mg/L ± 10% 96.5% 0.00002 mg/L 0.0002 mg/L N/A J-00137924 Mercure @ pH 6.5 0.006 mg/L 0.006 mg/L ± 10% 87.6% 0.0004 mg/L 0.002 mg/L N/A J-00137925 Mercure @ pH 8.5 0.006 mg/L 0.006 mg/L ± 10% 93.2% 0.0007 mg/L 0.07 mg/L N/A J-00092355 P-dichlorobenzène 0.223 mg/L 0.225 mg/L ± 10% 99.8% 0.005 mg/L 0.075 mg/L N/A J-00137926 Tétrachloréthylène 0.014 mg/L 0.015 mg/L ± 10% 96.5% 0.0005 mg/L 0.005 mg/L N/A J-00137929 Toxaphène 0.017 mg/L 0.015 mg/L ± 10% >93.9% 0.001 mg/L 0.003 mg/L N/A J-00137928 2, 4-D 0.192 mg/L 0.210 mg/L ± 10% 77.7% 0.040 mg/L 0.07 mg/L N/A J-00147489 *Basé sur l’utilisation des oocystes de cryptosporidium parvum. Les énoncés de réduction pharmaceutiques n’ont pas été certifiés par la NSF International ou l’état de la Californie. Énoncés éprouvés et vérifiés par un laboratoire indépendant : Réduction de contaminant



Moyenne pour l’eau d’alimentation



Concentration d’amorce spécifiée par NSF



Aténolol Fluoxétine Progestérone Progesterone Triméthoprime



978 ng/L 907 ng/l 885 ng/L 1097 ng/L 415 ng/L



N/A N/A N/A N/A N/A



% Concentration réduction moyenne de moyenne substance en sortie



99.5% 99.4% 94.1% 99.5% 99.5%



Concentration max permissible en sortie



Exigences de réduction NSF



Rapport d’essai NSF



N/A N/A N/A N/A N/A



N/A N/A N/A N/A N/A



J-00121587 J-00121587 J-00121588 J-00121589 J-00121587



5.0 ng/L 5.4 ng/L 52.3 ng/L 5.0 ng/L 2.0 ng/L



Directives et paramètres de l’alimentation en eau Débit fourni Alimentation en eau



0.5 gpm (21.9 lpm) Potable Water



Pression d’eau Température de l’eau



40-120 psi (2,8-8,2 bar) 33°F-100°F (0,6°C-38°C)



Il est impératif que les méthodes d’installation, d’entretien et de remplacement du filtre recommandées par le fabricant de ce produit soient respectées. Consultez le manuel d’installation pour connaître les renseignements de la garantie.



Remarque : Bien que les essais aient été effectués dans des conditions normales de laboratoire, la performance actuelle peut varier. Cartouche de rechange : MWF. Pour connaître les coûts évalués des articles de rechange, veuillez appeler au 800.661.1616 ou visitez notre site internet au geapplianceparts.com.



AVERTISSEMENT Pour réduire le risqué associé à l’ingestion de contaminants : • N’utilisez pas l’eau dont la salubrité microbiologique est inconnue ou dangereuse sans avoir effectué une désinfection des composants d’arrivée et de sortie du système. Les systèmes certifiés pour la réduction de kystes peuvent être utilisés pour de l’eau désinfectée contenant des kystes filtrables.



0LVjO¶HVVDLHWFHUWLILpSDU16),QWHUQDWLRQDO conformément aux normes 42 et 53 de la $16,16)GXPRGqOH0:)SRXUOHV pQRQFpVGHUpGXFWLRQVPHQWLRQQpVjODILFKH technique de performance.
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AVIS



Pour réduire le risque associé aux dommages matériels causés par des fuites d’eau : • Lisez et suivez les instructions avant de procéder à l’installation et d’utiliser votre système. • L’installation et l’utilisation DOIVENT être conformes à tous les codes locaux et nationaux de plomberie. • Ne procédez pas à l’installation si la pression de l’eau dépasse 120 lb/po² (8,2 bars). Si votre pression d’eau dépasse 80 lb/po² (552 kPa), il est nécessaire d’installer un système de limitation de pression. Communiquez avec un plombier professionnel si vous n’êtes pas sûr de la méthode de vérification de la pression d’eau. • N’installez pas le système s’il y a des possibilités de coups de bélier. En cas de coup de bélier, vous devez installer un dispositif anticoup de bélier. Communiquez avec un plombier professionnel si n’êtes pas sûr de la méthode permettant de vérifier cette condition. • Ne raccordez pas le système à des conduites d’alimentation d’eau chaude. La température de service maximale de ce système de filtre est de 38 °C (100 °F). • Protégez le filtre contre le gel. Vidangez l’eau du filtre lorsque la température se situe sous 0,6 °C (33 °F). • La cartouche du filtre jetable doit être remplacée tous les six (6) mois ou moins si le débit d’eau du distributeur d’eau ou du distributeur de glace diminue. 49-60647 Rev. 8



Fiche technique de performance Modèle : GE Appliances XWF Ŷ6\VWqPHFHUWLILpSDUO¶,$3025 7HQYHUWXGHVQRUPHVGHOD16)$16,UHODWLYHVjODUpGXFWLRQGHVDOOpJDWLRQVVSpFLILpHVVXUOD fiche technique de rendement et le site iapmort.org. Ŷ/HUHQGHPHQWUpHOSHXWYDULHUVHORQOHVFRQGLWLRQVORFDOHVGHO¶HDX Substance testé e pour réduction



Concentration d’essai de l’influent (mg/L)



Goût et odeur chlore



2.0 mg/L +/- 10%



Goût et odeur chloramine



3.0 mg/L +/- 10%



Particules, Classe I Oocystes Plomb Mercure Amiante Toxaphène SCC (substitut de chloroforme C Alachlore Atrazine Benzène Carbofuran tétrachlorure de carbone chlorobenzène chloropicrine 2, 4-D dibromochloropropane (DBCP) o-Dichlorobenzene p-Dichlorobenzène 1,2-dichloroéthane 1,1-dichloroéthylène cis-1,2-dichloroéthylène trans-1,2-dichloroéthylène 1,2-dichloropropane cis-1,3-dichloropropylène dinosèbe Endrine eWK\OEHQ]qQH éthylène dibromide (EDB) bromochloroacétonitrile dibromoacétonitrile dichloroacétonitrile trichloroacétonitrile 1,1-dichloro-2-propanone 1,1,1-trichloro-2-propanone heptachlore (H-34, Heptox) heptachloreépoxide hexachlorobutadiène hexachlorocyclopentadiène Lindane méthoxychlore pentachlorophénole simazine Styrène 1,1,2,2-tétrachloroéthane Tétrachloroéthylène Toluène 2,4,5-TP (silvex) Acide tribromoacétique 1,2,4-Trichlorobenzène 1,1,1-trichloroéthane 1,1,2-trichloroéthane trichloroéthylène bromoforme bromodichlorométhane chlorodibromométhane xylènes Méprobamate Aténolol Carbamazépine diéthyltoluamide (DEET) Métolachlore Triméthoprime Linuron TCEP TCPP Phénytoïne Ibuprofène Naproxène Estrone Bisphénol A ARTICLE DE Nonylphénol RECHANGE



Au moins 10 000/mL 50,000/L 0.15 0.006 107 à 108 fibres/L 0.015 +/- 10% 0.300 0.050 0.100 0.081 0.190 0.078 0.077 0.015 0.110 0.052 0.08 0.040 0.088 0.083 0.170 0.086 0.080 0.079 0.170 0.053 0.088 0.044 0.022 0.024 0.0096 0.015 0.0072 0.0082 0.025 0.0107 0.044 0.060 0.055 0.050 0.096 0.120 0.150 0.081 0.081 0.078 0.270 0.042 0.160 0.084 0.150 0.180 0.300 0.300 0.300 0.070 400 +/- 20% 200 +/- 20% 1400 +/- 20% 1400 +/- 20% 1400 +/- 20% 140 +/- 20% 140 +/- 20% 5000 +/- 20% 5000 +/- 20% 200 +/- 20% 400 +/- 20% 140 +/- 20% 140 +/- 20% 2000 +/- 20% 1400 +/- 20%
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Concentration max. admissible dans l’eau du produit (mg/L)



5pGXFWLRQ moy. (%)



N/A



96.9



0.5



96.9



N/A N/A 0.01 0.002 N/A 0.003 0.015 0.001 0.003 0.001 0.001 0.0018 0.001 0.0002 0.0017 0.00002 0.001 0.001 0.0048 0.001 0.0005 0.001 0.001 0.001 0.0002 0.00059 0.001 0.00002 0.0005 0.0006 0.0002 0.0003 0.0001 0.0003 0.00001 0.0002 0.001 0.000002 0.00001 0.0001 0.001 0.004 0.0005 0.001 0.001 0.001 0.0016 0.001 0.0005 0.0046 0.0005 0.0010 0.015 0.015 0.015 0.001 60 30 200 200 200 20 20 700 700 30 60 20 20 300 200



91.4 >99.99 98.85 96.3 >99 86.95 99.7 > 98 > 97 > 99 > 99 98 > 99 99 98 > 99 > 99 > 98 95 > 99 > 99 > 99 > 99 > 99 99 99 > 99 > 99 98 98 98 98 99 96 >99 98 > 98 > 99 > 99 > 99 > 99 > 97 > 99 > 99 > 99 > 99 99 > 98 > 99 95 > 99 > 99 95 95 95 >99 95.5 95.9 98.6 98.6 98.7 96.1 96.6 98.1 98.1 96 95.9 96.5 97.1 99.1 97.3



Conditions d'application/Paramètres d'alimentation d'eau Débit de service Alimentation d'eau Pression d'eau Température de l'eau Capacité



0,5 gal./min. (1,89 l/min.) Eau potable 25-120 psi (172-827 kPa) 33°F-100°F (0.6°C-38°C) 170 gallons (643,5 liters)



Le rendement du produit sera conforme à ce qui est promis à condition que l'installation, l'entretien et le remplacement du filtre s'effectuent selon les recommandations du fabricant.



Remarque : Bien que les tests aient été réalisés dans des conditions Bien que les tests aient été réalisés dans des conditions de laboratoire. Cartouche de rechange : XWF. Pour une estimation du coût des pièces de rechange, veuillez composer le 1-800-661-1616 ou visitez notre site Web Electromenagersge.ca/fr/produits/filtres-etaccessoires. Pour réduire le risque associé à AVERTISSEMENT l'ingestion de contaminants : • N'utilisez pas l'appareil avec de l'eau d'une qualité incertaine ou non potable sur le plan microbiologique sans une désinfection en amont et en aval du système. Les systèmes homologués relativement à la réduction d'oocystes peuvent être utilisés avec de l'eau désinfectée pouvant contenir des oocystes filtrables.



AVIS



Pour réduire le risque de fuite ou d'inondation et pour garantir un rendement optimal du filtre : • Lisez et observez les instructions d'utilisation avant l'installation et l'utilisation de ce système. • L'installation et l'utilisation DOIVENT satisfaire tous les codes de plomberie locaux et nationaux. • Ne procédez pas à l'installation si la pression d'eau excède 120 psi (827 kPa). Si votre pression d'eau excède 80 psi (552 kPa), vous devez poser une valve de limitation de pression. Faites appel à un plombier si vous avez des doutes sur la façon de mesurer votre pression d'eau. • Ne procédez pas à l'installation si une condition de coup de bélier est susceptible de survenir. Si cette condition existe, vous devez poser un antibélier. Faites appel à un plombier si vous avez des doutes sur la manière d'identifier cette condition. • Ne procédez pas à l'installation sur des conduites d'eau chaude. La température température de service maximale de l'eau pour ce système de filtre est de 100 °F (38 °C). • Protégez le filtre contre le gel. Drainez le filtre lorsque la température tombe sous 33 °F (0,6 °C). ‡5HPSODFH]ODFDUWRXFKHILOWUDQWHMHWDEOHWRXVOHVVL[PRLVRXSOXV tôt si vous vous constatez une réduction appréciable du débit d'eau. • L'omission de remplacer la cartouche filtrante jetable aux intervalles recommandés peut mener à une réduction du rendement du filtre et au fendillement du boîtier du filtre, entraînant ainsi des fuites ou l'inondation. • Ce système a été mis à l'essai conformément aux normes 42, 53 et 401 de la NSF/ANSI relatives à la réduction des substances énumérées ci-dessous. La concentration des substances mentionnées dans l'eau entrant dans le système a été réduite à une valeur inférieure ou égale à la limite admissible pour l'eau quittant le système, tel que stipulé dans les normes 42, 53 et 401 de la NSF/ ANSI. /HV\VWqPH;:)HVWFHUWLILpSDUO¶,$302 R&T en vertu des normes 42, 53, 401 de OD16)$16,UHODWLYHVjODUpGXFWLRQGHV allégations spécifiées sur la fiche technique de rendement et le site iapmort.org.
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SOUTIEN AU CONSOMMATEUR



Soutien au consommateur Site Web de GE Appliances Vous avez une question ou vous avez besoin d’aide pour votre appareil électroménager? Visitez le site Web de GE Appliances KHXUHVSDUMRXUWRXVOHVMRXUVGHO¶DQQpH9RXVSRXYH]DXVVL\WURXYHUG¶DXWUHVIRUPLGDEOHVSURGXLWV*($SSOLDQFHVHWWLUHU DYDQWDJHGHWRXVQRVVHUYLFHVG¶DVVLVWDQFHHQOLJQH$X[eWDWV8QLVGEAppliances.com Au Canada : ElectromenagersGE.ca



Enregistrez votre électroménager (QUHJLVWUH]YRWUHQRXYHODSSDUHLOHQOLJQHDXPRPHQWTXLYRXVFRQYLHQWOHPLHX[/¶HQUHJLVWUHPHQWGHYRWUHSURGXLWGDQVOHV délais prescrits permet une meilleure communication et un service rapide, selon les modalités de votre garantie, si besoin est. Vous pouvez également envoyer par courrier la carte d’enregistrement pré-imprimée qui se trouve dans l’emballage de votre appareil. $X[eWDWV8QLVGEAppliances.com/register Au Canada : Prodsupport.mabe.ca/crm/Products/ProductRegistration.aspx



Service de réparation 8QVHUYLFHGHUpSDUDWLRQH[SHUW*($SSOLDQFHVVHWURXYHjTXHOTXHVSDVGHFKH]YRXV5HQGH]YRXVVXUQRWUHVLWHHW programmez, à votre convenance, une visite de réparation à n’importe quel jour de l’année. $X[eWDWV8QLVGEAppliances.com/service ou composez le 800.432.2737 durant les heures normales de bureau. Au Canada : Electromenagersge.ca/fr/soutien/demande-de-service ou composez le 800.561.3344



Prolongation de garantie Procurez-vous une prolongation de garantie GE Appliances et informez-vous des rabais spéciaux en vigueur pendant la durée de votre garantie. Vous pouvez vous la procurer en ligne en tout temps. Les services GE Appliances seront toujours disponibles DSUqVO¶H[SLUDWLRQGHODJDUDQWLH$X[eWDWV8QLV GEAppliances.com/service ou composez le 800.626.2224 durant les heures normales de bureau. Au Canada : Electromenagersge.ca/fr/soutien/achat-d-une-garantie-prolongee ou composez le 866.277.9842



Pièces et accessoires Les personnes ayant les compétences requises pour réparer elles-mêmes leurs appareils peuvent recevoir directement à la maison des pièces ou accessoires (les cartes VISA, MasterCard et Discover sont acceptées). Commandez en ligne 24 heures par jour. $X[eWDWV8QLVGEApplianceparts.com ou par téléphone au 877.959.8688 durant les heures normales de bureau. Les instructions contenues dans le présent manuel comportent des procédures que tout utilisateur peut effectuer. Les autres types de réparation doivent généralement être confiés à un technicien qualifié. Usez de prudence : une réparation ou un entretien mal effectués peuvent rendre l’utilisation de l’appareil dangereuse. Les consommateurs au Canada doivent consulter les pages jaunes pour connaître le centre de service Mabe le plus proche, visiter notre site Web au Electromenagersge.ca/fr/produits/filtres-et-accessoires ou composer le 1.800.661.1616.



Communiquez avec nous Si vous n’êtes pas satisfait du service après-vente de GE Appliances, communiquez avec nous depuis notre site Web en fournissant tous les détails dont votre numéro de téléphone, ou écrivez à : $X[eWDWV8QLV*HQHUDO0DQDJHU&XVWRPHU5HODWLRQV_*($SSOLDQFHV$SSOLDQFH3DUN_/RXLVYLOOH.PP@EUHFKD ´>PP@SODFDV de pared)



´FP mostrador



1»4´FP ´ FP 



´FP 



³FP SDUDXQDMXVWHFRPSOHWRGHODV ruedas de la movilidad. Si los gabinetes instalados por encima del refrigerador con puertas que están al ras de la parte superior de la apertura a la nevera, a FRQWLQXDFLyQXQDGLFLRQDOGH³SXHGHVHUQHFHVDULD para proveer espacio para puertas de armarios para abrir libremente.
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INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACIÓN



Instrucciones para la instalación CÓMO INSTALAR EL REFRIGERADOR&RQW 1 CÓMO CONECTAR EL



REFRIGERADOR A LA LÍNEA DE AGUA DE LA CASA (en los modelos con máquina de hielos y dispensador) Se requiere un suministro de agua fría para la operación de la máquina de hielos y el dispensador. Si no existe un suministro de agua fría, usted necesitará hacer una. Ver la sección Cómo instalar una línea de agua fría.



C Apriete la tubería en la abrazadera proporcionada para sostenerla en su posición. Es posible que usted necesite levantar la abrazadera haciendo palanca. Tubería de Entrada de Agua 8QLYHUVDO



7XEHUtDGH´



Tuerca de compresión GH´ )pUXOD PDQJD 



Opción 1



NOTAS: • Antes de hacer la conexión, cerciórese de que el cable eléctrico del refrigerador no esté conectado al interruptor de la pared. • Si el refrigerador no tiene un filtro de agua, recomendamos que instale uno si su suministro de agua tiene arena o partículas que pudieran obstruir la pantalla de la válvula de agua del refrigerador. Instálelo en la línea de agua cerca del refrigerador. Si usted está usando un kit de Tuberías de Agua 8QLYHUVDOHVSDUD5HIULJHUDGRU, usted necesitará XQDWXEHUtDDGLFLRQDO:;; SDUDFRQHFWDU HOILOWUR1RXVHWXEHUtDVSOiVWLFDVSDUDLQVWDODUHO filtro.



A Si usted está usando tubería de cobre, coloque XQDWXHUFDGHFRPSUHVLyQ\XQFDVTXLOORPDQJD HQ el extremo de la tubería que viene del suministro de agua fría de la casa. Si se encuentra usando la tubería de Entrada de Agua Universal, las tuercas están ya ensambladas a la tubería.



% Si está usando una tubería de cobre, inserte el



extremo de la tubería en la conexión del refrigerador, en la parte posterior del refrigerador, hasta donde sea posible. Mientras sostiene la tubería, apriete el accesorio. Si se encuentra usando la tubería de Entrada de Agua Universal, inserte el extremo moldeado de la tubería en la conexión del refrigerador en la parte posterior del refrigerador, y apriete la tuerca de compresión hasta que esté apretada a mano. Entonces apriete una vuelta adicional con una llave. Si la aprieta demasiado causará fugas.



Conexión del refrigerador



7XEHUtDGH(QWUDGDGH$JXD8QLYHUVDO



Opción 2



Tubería de Entrada de Agua 8QLYHUVDO



Conexión del refrigerador



Opción 3



2 ACTIVE LA CONEXIÓN DE AGUA +DJDSDVDUODFRUULHQWHGH DJXDHQODYiOYXODGHFLHUUHHO suministro de agua de la casa) e inspeccione en busca de fugas.



ADVERTENCIA



Realice la conexión a un suministro de agua potable únicamente. Se requiere un suministro de agua fría para el funcionamiento de la máquina de hielos automática. La presión del agua deberá estar entre 40 y 120 psi NLORSDVFDOHV 



ADVERTENCIA



PELIGRO DE



DESCARGA ELÉCTRICA Adhiera la abrazadera de la tubería usando el agujero H[LVWHQWH~QLFDPHQWH12SHUIRUHHOUHIULJHUDGRU
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3 CONECTE EL REFRIGERADOR Antes del conectar el refrigerador cerciórese de que el interruptor de la máquina de hielos está colocada en la posición o2)) DSDJDGR  Ver la información adjunta sobre la conexión a tierra del cable eléctrico.
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CÓMO INSTALAR EL REFRIGERADOR&RQW 4 COLOQUE EL REFRIGERADOR



EN SU LUGAR



 NIVELAR EL REFRIGERADOR



(cont.)



Mueva el refrigerador a su destino final.



 NIVELAR EL REFRIGERADOR El refrigerador puede nivelarse ajustando los rodillos localizados cerca de las bisagras inferiores.



Para ajustar las ruedas en 23’/25’ CustomStyle modelos ™: Gire el rodillo delantero tornillos de ajuste hacia la derecha para aumentar la el refrigerador, a la izquierda para bajarlo.



Rodillo de los tornillos de ajuste



(OXVRGH³OODYHKH[DJRQDOFRQH[WHQVLyQRXQD llave ajustable. Estos modelos también tienen rodillos ajustables posteriores para que pueda alinear el refrigerador FRQORVJDELQHWHVGHVXFRFLQD(OXVRGH³OODYH hexagonal con extensión para girar los tornillos de la parte trasera rodillos hacia la izquierda para levantar el refrigerador, a la izquierda para bajarlo. Rodillos



Levante



Los rodillos tienen tres propósitos:



 NIVELES LAS PUERTAS



• Los rodillos se ajustan para que la puerta cierre con IDFLOLGDGFXDQGRHVWpPHGLRDELHUWD/HYDQWHHO IUHQWHDSUR[LPDGDPHQWH´>PP@GHOSLVR 



A Ajuste la puerta del refrigerador para que las puertas



• Los rodillos se ajustan para que el refrigerador esté colocado firmemente en el piso y no tambalee. • Los rodillos se ajustan para que el refrigerador pueda ser alejado de la pared en momentos de limpieza.



Para ajustar las ruedas en 23’ (33” wide), 25’, 26’, 27’ y 29’ modelos: • Gire los tornillos de ajuste del rodillo en sentido de las agujas del reloj para levantar el refrigerador, y HQFRQWUDGHODVDJXMDVGHOUHORMSDUDEDMDUOR8VH XQDOODYHRXQFXERGHFDEH]DKH[DJRQDOGH´R una llave ajustable.



estén niveladas en la parte superior.



% Para linear: 8VDQGRXQDOODYHGH´JLUHHOWRUQLOORDMXVWDEOH de la puerta hacia la derecha para levantar la puerta, y a la izquierda para bajarla.



INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACIÓN



Instrucciones para la instalación



NOTA: 8QWDSyQGHQLOyQHPSRWUDGRHQODVURVFDVGHO pasador, evita que el pasador gire a no ser que se use una llave. 'HVSXpVGHXQDRGRVYXHOWDVGHODOODYHDEUD\ cierre la puerta del refrigerador y cerciórese de que están alineadas en la parte superior. Las puertas deben estar alineadas en la parte superior



Levantar



Roller adjusting screw



49-60647 Rev. 8



/ODYHGH´
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INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACIÓN



Instrucciones para la instalación CÓMO INSTALAR EL REFRIGERADOR&RQW  REEMPLACE LA PARRILLA DE



LA BASE



Replacez la grille de base en installant les deux vis à tête cruciforme (Phillips).



 LMHHOLQWHUUXSWRUGHODPiTXLQDGHKLHORVHQOD ) SRVLFLyQ21HQFHQGLGR /DPiTXLQDGHKLHORV no empezará a operar hasta que alcance su WHPSHUDWXUDGHRSHUDFLyQGHƒ)±ƒ& RPHQRU Luego, empezará a operar automáticamente. Será necesario de 2 a 3 días para que se llene el cubo de hielo.



Interruptor de encendido



Interruptor de encendido



 AJUSTE LOS CONTROLES Ajuste los controles donde se recomienda.
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9 INICIE LA MÁQUINA DE HIELOS



NOTA: En condiciones de menor presión de agua, el agua válvula puede encenderse hasta 3 veces para suministrar suficiente agua para la máquina de hielo.
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CÓMO INSTALAR LA LÍNEA DE AGUA (en modelos con MÁQUINA DE HIELOS y DISPENSADOR) ANTES DE COMENZAR Los kits de cobre recomendados para el suministro de DJXDVRQ:;;:;;R:;;GHSHQGLHQGRGH la cantidad de tubería necesaria. Las tuberías plásticas aprobadas para el suministro de agua son las GHO.LW GH7XEHUtDVGH$JXD8QLYHUVDOHVSDUD5HIULJHUDGRU GH*($SSOLDQFHV:;;:;;\ :;;  Cuando se encuentre conectado el refrigerador a un Sistema de Osmosis de agua reverso de GE Appliances, HO~QLFRNLWGHLQVWDODFLyQDSUREDGRHVHO59.LW3DUD otros sistemas de osmosis de agua reversos, siga las instrucciones en el manual del fabricante. Si el suministro de agua del refrigerador es de un 6LVWHPDGH)LOWUDFLyQGH2VPRVLVGH$JXD5HYHUVR 
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Side by Side - Kitchen Appliances from GE Appliances | GE Appliances 

replaced by a qualified service professional with an authorized service part from the manufacturer. ...... NOTICE: The rear leveling wheels and front leveling.
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Side by Side - Kitchen Appliances from GE Appliances | GE Appliances 

suavemente contra el brazo del dispensador. .... Asegúrese de que nada impide el movimiento del brazo detector. ..... Partes plásticas con acentos de plata.
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Side by Side - Kitchen Appliances from GE Appliances | GE Appliances 

cartridge it will automatically raise itself into position. The cartridge will move about a 1/2 turn. 4. Run water from the dispenser for. 1.1/2 gallons (5.7 liters) (about ...
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Systems certified for cyst reduction may be used on disinfected water that may contain filterable cysts. NOTICE. To reduce the risk associated with property ...
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... to a quart (1 liter) of water. This both cleans and neutralizes odors. Rinse and wipe dry. ..... Sometimes the refrigerator runs for an extended period, especially ...
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call GE Appliances Parts and Acessories, 877.959.8688. In Canada, call .... Pull the refrigerator straight out and return it to position by pushing it straight in.
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See the Care and Cleaning section for ... replaced by a qualified service professional with an authorized ...... Take care not to allow water to drain into the drill.
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when cleaning around switches, lights or controls. Use warm water and baking soda solutionâ€” about a tablespoon (15 ml) of baking soda to a quart (1 liter) of.
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WARNING This product contains one or more chemicals known to the State of California to cause cancer ..... the ejector mechanism, or with the heating element.
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farm houses; by clients in hotels, motels, bed ...... Replace the bulb with a bulb of the same size and wattage. 4. .... DIMENSIONS AND SPECIFICATIONS.
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The refrigerator should always be plugged into its own individual electrical ..... The convertible deli pan has its own cold air duct to ...... the temperatures are OK.
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to run until the refrigerator compartment cools to approximately 34Â°F (1Â°C), .... Run water from the dispenser 1-1/2 gallons (about ...... space and a larger freezer.
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estÃ¡n disponibles en la secciÃ³n de Soporte para el Consumidor de este Manual del Propietario. TambiÃ©n puede enviar una carta en la tarjeta de inscripciÃ³n ...
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Find these numbers on a label inside the refrigerator compartment at the top on the right side behind the controls.. Pub No. 49-60646-6 06-18 GEA. Models.
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Side by Side - GE Appliances 

Whether you grew up with GE Appliances, or this is your first, we're happy to have you in the family. ..... Friend Soft CleanserŒ will remove surface rust, tarnish.
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Cleaners with oxalic acid such as Bar Keepers Friend Soft CleanserŒ will remove rust, tarnish and small blemishes. Use only a liquid cleanser free of grit and ...
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For models that don,t have the indicator light, the filter cartridge should be .... When opening and closing the door you will notice a stop position. If the door is ...
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49-60646-6. 7. ExpressChill™ (on some models.) USING THE REFRIGERA. T. O. R: ExpressChillŒ ..... approximately 100–130 cubes in a 24-hour period, depending on ... the ejector mechanism, or with the heating element. (located on the ...
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Refrigerant and Foam Disposal: Dispose of appliance in accordance with Federal and Local Regulations. Flammable insulation material used requires special ...
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Beans, Cucumbers, Tomatoes, Peppers, Eggplant,. Squash. Produce Setting .... entire installation instructions for securing the appliance with the anti-tip system.
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The slide-out spillproof shelf allows you to reach items stored behind .... stage, the following steps are recommended: 1. 12 hours ...... Para linear: Usando una ...
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Electrical must be located on the rear wall as shown. â€¢ The water line can enter the opening through the floor or back wall. The water line should be. 1/4ä¸¥ O.D. ..... The electronic control board may cause a clicking ..... For Purchases Made In I
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Holding left and right side of beverage center, lift straight up ... back upper right corner of the refrigerator compartment. ...... Staple your receipt here. Proof of the ...










 


[image: alt]
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Interior light does not work. No power at the outlet. Replace fuse or reset the breaker. Light bulb is burned out. See Care and Cleaning section. Hot air from the ...
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